

Без знания истории нет будущего

По инициативе Общественного совета при ММО МВД России «Сарапульский» и его председателя Алексея Коротаева на базе Сигаевской средней общеобразовательной школы с начала учебного года начались занятия в 5»в» классе оборонно-спортивного направления

В течение всего года с ребятами проведут факультативы в рамках программы «Введение в правоохранительную деятельность» юристконсульт



ММО МВД России «Сарапульский» Елена Полевицкая, члены Общественного совета при Отделе, а также сотрудники правоохранительных органов.

В минувший четверг занятие с учащимися провел Алексей Коротаев. Он познакомил ребят с историей возникновения правоохранительных органов России, рассказал о первом писаном своде законов – «Судебнике» 1550 года, его основных

статьях, а также коснулся темы опричнины на Руси и многом другом.

В ходе факультатива пятиклассники узнали и об основных правах граждан нашей страны, гарантированных Конституцией РФ, и о системе правоохранительных органов России, и об их деятельности по охране законности и правопорядка.

Подводя итог занятию, Алексей Коротаев отметил, что главное – изучать историю своего государства, помнить настоящих героев, кто в разные годы совершил подвиг во имя Отечества, кто ценой своей жизни отстаивал независимость России.



Член Общественного совета
при ММО МВД России «Сарапульский»
Мария Сысоева